1 BapuaHT
1. Pewun npumepsi

18 - 6= 17 - 4= 16 - 3= 10 + 9=
14 + 3= 15 + 2= 12 + 5= 11 -11=

2. Pewun 3apavy

Babylwka Hanekna 15 nnupo>xkos. 3a 06enoM cbenun 4 NNpoxxka.

CKOJIbKO MNPOXXKOB OCTaJI0Ch?
PeweHune:

OTBeT:
3. CpaBHN <, >, =

9-4*5+1
6+3*7-1

4. HavepTu oTpe3ok 1 oM. 3 cm.

5. CocTaBb C 4nucnamu 6, 4, 3, 9, 1 Kak MOXXHO 60JbLLE BbIpa>KeHUN
TakK, 4Tobbl NX 3Ha4YeHNA OblIM OAHO3HAYHBbIMU YCaamMmn. Hangu
3HaYEeHUSA BCEX BblIparKeHUN.

2 BapuaHT

1.PeLun npumepesl
17 - 5= 16 - 4= 15 - 2= 10 + 8=
15 + 4= 14 + 3= 12 + 6= 13 -13=

2. Pewun 3apady

B Ba3e nexano 19 koHdeT. Cawa B34 7 KoHPeT. CKOJIbKO KOHGeT
OCTaNloCb B Ba3e?

PeweHne:

OTBeT:

3. CpaBHU <, >, =
8-4*4+1
5+2*6-1

4.Ha4depTn oTpesoKk 1 oM. 4 cm.

5.CocTaBb C Yncnamm 6, 4, 3, 9, 1 Kak MOXXHO DosibLLE BbIPaXXeHUI
TakK, 4TOOblI X 3Ha4YeHUs 6blIM OAHO3HAYHbIMU YUCTaMn. Hanaown
3Ha4YeHNs BCEeX BbiPa>KeHUN.





